

INSTITUTO POLITÉCNICO DE SETÚBAL

Declaração de Retificação n.º 339/2020

Sumário: Retificação do Despacho n.º 4322/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 70, de 8 de abril de 2020.

Por ter sido publicado com inexatidão o Despacho n.º 4322/2020, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 70, de 8 de abril de 2020, retifica-se que onde se lê:

Unidade curricular (1)	Área científica (2)	Ano curricular (3)	Organização do ano curricular (4)	Horas de trabalho										Créditos (7)	Observações (8)	
				Total (5)	Contacto (6)											Horas totais de contacto
					T	TP	PL	TC	S	E	OT	O				
Matemática I.	MAT	1.º	1.º Semestre.	162,0		45,0	30,0							75,0	6,0	
Comportamento Organizacional e Gestão de Equipas.	CEC	3.º	1.º Semestre.	81,0		30,0								30,0	3,0	
Climatização.	TA	3.º	1.º Semestre.	162,0		45,0	30,0							75,0	6,0	
Inovação e Empreendedorismo.	CEC	3.º	2.º Semestre.	81,0		45,0								45,0	3,0	
Auditorias e Gestão de Energia.	ESP/TA	3.º	2.º Semestre.	162,0		60,0								60,0	6,0	
Estágio.	Várias *	3.º	2.º Semestre.	567,0					15,0		37,5			52,5	21,0	

deve ler-se:

Unidade curricular (1)	Área científica (2)	Ano curricular (3)	Organização do ano curricular (4)	Horas de trabalho										Créditos (7)	Observações (8)	
				Total (5)	Contacto (6)											Horas totais de contacto
					T	TP	PL	TC	S	E	OT	O				
Comportamento Organizacional e Gestão de Equipas.	CEC	3.º	1.º Semestre.	81,0		30,0								30,0	3,0	
Climatização.	TA	3.º	1.º Semestre.	162,0		45,0	30,0							75,0	6,0	
Inovação e Empreendedorismo.	CEC	3.º	2.º Semestre.	81,0		45,0								45,0	3,0	
Auditorias e Gestão de Energia.	ESP/TA	3.º	2.º Semestre.	162,0		60,0								60,0	6,0	
Estágio.	Várias *	3.º	2.º Semestre.	567,0					15,0		37,5			52,5	21,0	

14 de abril de 2020. — O Presidente, *Prof. Doutor Pedro Dominginhos*.

313182218